

శుభ తెలంగాణ

శనివారం | మేడ్చల్

ఎడిటర్: చంద్రశేఖర్

సంపుటి : 6, సంచిక :207

వెల:3 రూ/-

www.subhatelangana.in

Published From Medchal, Circulated at Jagtial, Jangaon, Jayashankar, Bhoopalpally, Jogulamba Gadwal, Kamareddy, Karimnagar, Khammam, Komaram Bheem Asifabad, Mahabubabad, Mahabubnagar, Mancherla, Medak, Medchal, Nagarkurnool, Nalgonda, Nirmal, Nizamabad, Peddapalli, Rajanna Sircilla, Rangareddy, Sangareddy, Siddipet, Suryapet, Vikarabad, Wanaparthy, Warangal (Rural), Warangal (Urban), Yadadri, Bhuvanagiri.

త్వరలోనే కేసీఆర్ కొత్త పథకాలు ప్రకటిస్తారు

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): త్వరలోనే సీఎం కేసీఆర్ కొత్త పథకాలను ప్రకటిస్తారని మంత్రి హరీశ్ రావు అన్నారు. యాదాద్రి జిల్లా రామన్న పేటలో పల అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆయన కాంగ్రెస్, బీజేపీ దిమ్మతిగిలా బీఆర్ఎస్ మేనిఫెస్టో ఉంటుందన్నారు. త్వరలోనే సీఎం కేసీఆర్ ఆ శుభవార్త చెబుతారన్నారు. నాడు నేను రాను బిడ్డో సర్కారు దవాఖాన అంటే..నేడు సర్కారు దవాఖానకు పోత అంటున్నారని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ కు 30, 40 నియోజకవర్గాల్లో పోటీ చేసేందుకు అభ్యర్థులు లేరన్నారు. ఇక్కడి నాయకుడు ఒకరు 24 గంటల కరెంట్ రావడం లేదంటున్నాడని.. అందులో



వివరాలు 2లో..

హైదరాబాద్ కు ఈసీ.. రెండు నెలల్లోనే ఎన్నికలకు చాన్స్

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): కేంద్ర ఎన్నికల అధికారుల బృందం త్వరలో రాష్ట్రం లో పర్యటిస్తుంది.. కావాల్సిన సమాచారంతో అధికారులు సిద్ధంగా ఉండాలని సీఎస్ శాంతి కుమారి అధికారులను ఆదేశించారు. పలు శాఖల అధికారులతో ఆమె సెక్రటేరియట్ లో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడిన ఆమె.. వచ్చే నెల మూడో తేదీ నుంచి కేంద్ర బృందం హైదరాబాద్ లో పర్యటిస్తుంది.. ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ ఏజెన్సీలు, కలెక్టర్లు,



వివరాలు 2లో..

మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుకు రాష్ట్రపతి ఆమోదం

దశాబ్దాలుగా పెండింగ్లో ఉన్న రిజర్వేషన్ బిల్లుకు ఆమోదం నిన్న రాజ్యాంగ సవరణ బిల్లుపై సంతకం చేసిన ఉపరాష్ట్రపతి ఈ రోజు ఆమోదముద్ర వేసిన రాష్ట్రపతి

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): పార్లమెంట్ లో ఆమోదం పొందిన మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుపై రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము సంతకం చేశారు. కొత్త పార్లమెంట్ భవనంలో దశాబ్దాలుగా పెండింగ్లో ఉన్న మహిళా రిజర్వేషన్ బిల్లుకు ఉభయ సభలు ఆమోదం తెలిపిన విషయం తెలిసింది. ఇప్పుడు రాష్ట్రపతి ఆమోదముద్ర పడటంతో చట్టంగా రూపుదిద్దినది. ఈ మేరకు శుక్రవారం కేంద్ర



వివరాలు 2లో..

అక్టోబర్ 1న సాలమూరుకు.. 3న ఇందూరుకు.. ప్రధాని తెలంగాణ పర్యటన ఖరారు..

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ తెలంగాణ టూర్ షెడ్యూల్ ఖరారుచేసింది. అక్టోబర్ 1, 3వ తేదీల్లో ప్రధాని మోదీ తెలంగాణలో పర్యటించబోతున్నారు. అక్టోబర్ 1న మహబూబ్ నగర్ లో పర్యటించనున్న ప్రధాని.. ఆ తర్వాత 3వ తేదీన నిజామాబాద్ లో పర్యటించనున్నారు. ముందుగా పాలమూరుకు.. ప్రధాని మోదీ అక్టోబర్ 1వ తేదీన శంషాబాద్ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయానికి ప్రత్యేక



వివరాలు 2లో..

బీఆర్ఎస్ వస్తే స్కీంలు.. కాంగ్రెస్ వస్తే స్కాంలు

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): బీఆర్ఎస్ అధికారంలోకి వస్తే స్కీంలు.. కాంగ్రెస్ వస్తే స్కాంలు అని విమర్శించారు మంత్రి కేటీఆర్. ఓటుకు నోటు దొంగ చేతికి రాష్ట్ర పన్నులు అప్పుగిస్తే రాష్ట్రంలో ఏటా జడ్డీ స్వామ్యం అవుతుందని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ వస్తే సంపూర్ణానికో ముఖ్య మంత్రి మారతారని.. స్కీల్ కవర్ సీఎంలు వస్తరని ఎద్దేవా చేశారు. వనపర్తి పద్మే ప్రగతి మహాసభలో మాట్లాడిన కేటీఆర్.. గ్యారంటీ, వ్యారంటీ లేని పార్టీ కాంగ్రెస్ అని.. పొరపాటున కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తే 24 గంటల



వివరాలు 2లో..

మేనకా గాంధీపై ఇస్కాన్ రూ.100 కోట్ల పరువు నష్టం దావా

ఇస్కాన్ గోవులను అమ్ముకుంటోందని ఆరోపించిన మేనకా గాంధీ ఇప్పటికే ఆరోపణలను ఖండించిన ఇస్కాన్ తాజాగా రూ.100 కోట్ల పరువు నష్టం నోటీసులు పంపిన ఇస్కాన్



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): తమపై బీజేపీ ఎంపీ మేనకా గాంధీ చేసిన ఆరోపణలను ఇస్కాన్ తీవ్రంగా పరిగణించింది. ఆమెపై రూ.100 కోట్ల పరువు నష్టం దావా వేసింది. గోశాలల్లోని గోవులను ఇస్కాన్ కబోలాలకు అమ్ముకుంటోందని మేనకా గాంధీ ఆరోపించారు. ఈ ఆరోపణలను ఇస్కాన్ ఖండించింది. ఆమె వ్యాఖ్యలు భక్తులను తీవ్రంగా గాయపరిచాయి. ఈ నేపథ్యంలో రూ.100 కోట్ల పరువునష్టం నోటీసులు పంపించింది. కోల్ కతాలోని ఇస్కాన్ ఉపాధ్యక్షుడు రాధారమణ్ దాన్ మాట్లాడుతూ.. మేనకా గాంధీ వ్యాఖ్యలు దురదృష్టకరమని, ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న ఇస్కాన్ భక్తులను ఆమె వ్యాఖ్యలు బాధించాయని, ఆమెకు వంద కోట్ల పరువు నష్టం నోటీసులు పంపించామన్నారు. ఆమె చేసిన నిరాధార ఆరోపణలపై తాము అన్ని విధాలుగా న్యాయపరంగా బోధాయతామన్నారు.

వివరాలు 2లో..

2024లో జమిలి ఎన్నికలు సాధ్యం కాదన్న లా కమిషన్!

పూర్తి నివేదికకు సమయం పడుతుందన్న న్యాయ కమిషన్ అధ్యక్షుడు ప్రస్తుతం నివేదిక తయారీ ప్రక్రియ సాగుతోందని వెల్లడి సాధ్యసాధ్యాల పరిశీలన ప్రక్రియ ఇంకా కొనసాగుతోందని వెల్లడి

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): 2024లో ఇప్పటికప్పుడు జమిలి ఎన్నికలు సాధ్యంకాదని లా కమిషన్ అభిప్రాయపడినట్లుగా తెలుస్తోంది. జమిలి నిర్వహణకు సంబంధించి సాధ్యసాధ్యాల పరిశీలన ప్రక్రియ కొనసాగుతోందని న్యాయ కమిషన్ అధ్యక్షుడు జస్టిన్ రిశ్ రాజ్ అవస్థి వెల్లడించారు. పూర్తి నివేదికకు కొంత సమయం అవసరమన్నారు. ప్రస్తుతం నివేదిక తయారీ ప్రక్రియ జరుగుతోందన్నారు. మరోవైపు, జమిలి నిర్వహణకు రాజ్యాంగపరమైన సవరణలు చేయాలని లా కమిషన్ తన నివేదికలో సూచించనుందని ఆ వర్గాల సమాచారం. జమిలి ఎన్నికల



వివరాలు 2లో..



ఇండియా కూటమి ధర్మానికి కట్టుబడి ఉన్నం

హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): ఇండియా కూటమికి మద్దతివ్వడానికి తమ పార్టీ కట్టుబడి ఉందన్నారు ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల్. డ్రగ్స్ కేసులో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే సుభాష్ సింగ్ ఖైరా అరెస్టుపై తర్వాత కాంగ్రెస్, ఆప్ మధ్య విభేదాలు వచ్చాయి. ఈ క్రమంలో స్పందించిన

వివరాలు 2లో..

దేశంలో లక్షకు చేరువైన డెంగ్యూ కేసులు.. రాష్ట్రాలను అల్లర్ల చేసిన కేంద్రం



హైదరాబాద్(శుభ తెలంగాణ): దేశంలో డెంగ్యూ రోజురోజుకూ విజృంభిస్తోంది. ఈరోజు వరకు డెంగ్యూ కేసులు దాదాపు లక్షకు చేరువయ్యాయి. దీంతో అన్ని రాష్ట్రాలకు కేంద్రం అల్లర్లు జారీ చేసింది. డెంగ్యూ నివారణ, నియంత్రణ మార్గదర్శకాలు పాటించాలని కేంద్ర ఆరోగ్య, కుటుంబ సంక్షేమ మంత్రి రాజ్ కుమార్ ముఖర్జీ మాండవియా అన్ని రాష్ట్రాల, కేంద్ర పాలిత ప్రాంతాలను ఆదేశించారు. 2023లో 95 లక్ష

వివరాలు 2లో..

